

想打乒乓球 找场地困难

市民呼吁多增加一些健身器材

信阳消息(记者 吴楠)好不容易盼来周末,本想约朋友打乒乓球,锻炼身体,但令吴女士没想到的是,在市区花了一个多小时找乒乓球台,到最后还是没找到合适的场地,吴女士不禁感叹道:“满怀激情想锻炼一次,结果却找不到地儿!”

吴女士告诉记者,11月10日下午,天气不太冷,她便约了几个朋友一起打球。下午3时30分,几个人去了浉河公园,但公园里十几个乒乓球台都有人在用,她跟朋友在一旁等了半个多小时,一直不见有人休息。“等了半天也排不上队,我们几个便商量着去别处打球,想来想去,竟然找不到有乒乓球台的场地。”最后,吴女士的一

个朋友说,弘昌运动城旁边的广场上有两个球台,可以去那里打球,几个人便匆匆忙忙赶了过去。

等吴女士一行4人到达地点时,大家都傻眼了,崭新的两个乒乓球台各破了两个大洞,根本就没法打球。问了附近经常来散步的市民才知道,球台就是这两天刚损坏,台面上的大窟窿明显是被人恶意砸开的。此时,折腾了一个多小时,早已筋疲力尽的吴女士和朋友不得不放弃打球的念头,各自回家了。

“本来我这人就不好运动,好不容易萌生了一次打球的念头,却被没有场地给扼杀了,这以后我就更不想去锻炼身体了!”吴女士无奈地对记者说

道。她告诉记者,由于经常坐办公室,运动的机会不太多,前段时间,她去医院体检身体,才发现腰椎、颈椎有不同程度的损伤,医生提醒她一定要加强锻炼,而这次就是想靠打乒乓球来锻炼身体的,没想到,计划却泡汤了。

针对吴女士说的这种现象,记者又随机采访了不少市民,很多人反映目前可供锻炼的场所和健身器材确实比较少,尤其是冬天来了,必要的锻炼对身体很有好处,但不少人像吴女士一样,有锻炼的心思,却没有锻炼的场地。“希望有关部门可以在公共的广场、公园多增加一些健身器材,同时,也希望大家能够爱护这些公共器材。”吴女士说道。



近日,新鲜柚子大量上市。作为近期水果市场上的热门产品,柚子因其营养丰富、物美价廉,赢得了市民的青睐,销售也逐渐火了起来。不少市民表示,柚子清凉酸甜,水分充足,又可以健胃消食,很适合现在比较干燥的季节吃。图为昨日市民正在超市购买柚子。本报记者 刘方 见习记者 韩蕾 摄



“同样的微笑,不一样的地方;同样的故事,不一样的观众”。9日上午,在第五期《中国梦想秀》节目中,以双脚创造的刺绣神话和阳光、自信、率真的如花笑属征服了梦想观察团,被周立波称为“东方维纳斯”的“断臂女孩”杨佩来到信阳,进行励志演讲。其朴实的话语,感人的经历,深深地感动着全场观众,激励着更多人为了梦想而奋斗。图为现场杨佩展示脚绣十字绣时的情景。 本报记者 徐杰 摄

“双11”忙抢购 疯狂之后直犯困

信阳消息(记者 张继疆 实习生 周静)又是一年光棍节,又到了小伙伴们“骚动”的季节。在去年天猫创下300亿的销售奇迹之后,2013年的光棍节俨然成了“购物节”。在这场没有硝烟的战场上,商家使出浑身解数,买家为了抢购也是各显其能。11日上午,记者随机在朋友圈、微博、微信等平台上做了一个小调查,为了“shopping”,各种趣事层出不穷,其中最多的莫过于“折腾”和“困”。

三分天注定,七分靠“shopping”,然而在10日晚上,不给力的网络,让众多熬夜坐等11日凌晨大肆“血拼”的买家痛苦不已。“哎呀,你那边网速怎么样?我家里网速卡死了,收藏页面都打不开。”11月11日刚过凌晨,记者就接到朋友小杨的抱怨电话。

为了避免结算通道拥挤,早在11月9日周六时,家住南湾的小周就早早选好了心仪的物品,放进购物车后,等待“双11”的到来。随着零时的到来,小周便开始了一场与电脑、网络争夺的大战——刷新页面、重启主机,折腾了很多次,直到凌晨2时36分才算完成了这场“抢购大战”并成功付款。

近日,我市迎来了入冬以来的首次降温,然而略带寒意的天气却驱散不走“小伙伴们”的困意。

11月11日早上,记者来到办公室看到同事小张也是垂头丧气萎靡不振,还没等记者张口就问到他声音低沉地说:“现在女人选东西都喜欢让男人做参谋,我媳妇昨晚逛淘宝逛到3时许,她不睡也不让我睡,让我陪着她挑选东西,我好困啊。”

打开手机微信朋友圈,新浪微博,QQ空间,小伙伴们“好困”的呼声几乎是刷屏状,看来经过“双11”的抢购之后,小伙伴们的精神都顶不住了,但是经过小伙伴们的不懈努力,此前8小时42分,天猫官方微博称“双11”购物节支付宝成交额突破121亿,再次超过去年美国最大的网上购物节“网络星期一”。

再创文明城市 讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

垃圾分类车

垃圾分类城市美 幸福生活 中国梦

信阳晚报 宣